
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

EFOP-1.5.3-16-2017-00049 

„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek 

 

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése: 

1. Közösségfejlesztéshez, közösségépítéshez kapcsolódó tevékenységek: 

• Közösségszervező alkalmazása 

• Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok 

 

PROGRAMELEM: Szüreti mulatság 

 

IDEJE: 2019. szeptember 21. 15:00 óra  

HELYE: Szava Kultúrház 

 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretében került megrendezésre a Szüreti mulatság a szavai kultúrházban.  

A rendezvény célja egy jó hangulatú, a szüret hagyományát felelevenítő, finom házi ételeket 

felvonultató, közösség összekovácsoló nap eltöltése volt. A rendezvény nyitóelemeként 15:00 

órakor kezdődött a szüreti felvonulás végig a faluban. 

16:00 órakor a szabadtéri színpadon egymást követték a fellépők: a szavai óvodások, a szavai 

Gyöngyvirág Népdalkör, a szavai asszonyok tánca, majd lovas bemutató következett. 

17:30 órától a Hahner Duó és a Total Brass Rézfúvós Együttes műsorát tekinthették meg a 

résztvevők. Ez követően a Szalántai Kötélugró Sportegyesület bemutatója következett. 19:00 

órától a Szikrázótűz tűzzsonglőr csoport jóvoltából csodás tüzes élményekben részesülhettünk 

és bemutatójuk nagy sikert aratott. 19:30 órától Tajtiboy zenélt, 20:30 órától pedig a rendezvény 

záró elemeként a Connector együttes szolgáltatta a báli zenét. Az egész délután tartó 

rendezvényen a szórakozni vágyókat pogácsával, üdítővel kínálták a szervezők. A rendezvény 

02:00 óráig tartott, melyen jól szórakoztak gyermekek és felnőttek egyaránt.  

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 



 
megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 70 fő  

INDIKÁTOR: 69 fő (43 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

 

Szava, 2019.09.21. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 


